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Η Αγάθη Ρεβύθη γεννήθηκε στην Αθήνα και κατοικεί στον Δήμο Ηρακλείου Αττ. με 
καταγωγή  από την Κέρκυρα & Ζάκυνθο.  

 Είναι απόφοιτος του Τ.Ε.Ι .Π Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα  ΠΕΙΡΑΙΑ,  
τμήμα  Διοίκησης επιχειρήσεων 

 Εργάστηκε στην Ολυμπιακή Αεροπορία για 26 συναπτά έτη στην Οινον/κή 
Δ/ση  με συνταξιοδότηση το 2010 ως  αναγκαστική μετάβαση των αλλαγών 
προς εξυγίανση.   

 Διετέλεσε  Ραδιοφωνική παραγωγός για  7  χρόνια από  2011 - 2018 στον 
Επικοινωνία 94 fm παρουσιάζοντας δυο εκπομπές την εβδομάδα η πρώτη  
με  θέματα που άπτονται του Πολιτισμού ( Λογοτεχνία, Θέατρο, Μουσική, 
συνεντεύξεις, Αφιερώματα ), και η δεύτερη με κοινωνικά, εξαντλώντας κάθε 
φορά μείζονα καθημερινά ζητήματα παρουσία εξειδικευμένων λειτουργών, 
επιστημόνων, συλλόγων, αλλά και απλών ανθρώπων ( κακοποιημένων, 
αδικημένων, χρηστών ουσιών, άτομα εξαρτημένα με ό,τι θα μπορούσε να 
συγκεντρώσει το ενδιαφέρον των ακροατών διαμορφώνοντας την 
αποτύπωση της παρούσης χρονικής περιόδου, με απώτερο σκοπό την 
βελτίωση νοσηρών καταστάσεων που συνεχίζει να πλήττει το αξιακό μας 
γίγνεσθαι ). Όλα τα παραπάνω με εθελοντική προσφορά, ένα μικρό φως για 
την πόλη της και μια τεράστια εμπειρία για την ίδια  δώρο ανεκτίμητο.   

 Ασχολήθηκε ενεργά στην Ομάδα Εθελοντών του Δήμου Ηρακλείου Αττικής 7 
έτη.  

Αρθρογραφεί στο προσωπικό της peakupnews.gr (Τα προηγούμενα 7 χρόνια 
αρθρογραφούσε στο  Filoxeniart.gr και στο Myeptanisa.gr) 

 Τον Μάιο του 2019 παρουσίασε την 1η ποιητική της συλλογή «Καταφύγιο 
Οινοθήρας» Τον Μάιο του 2020 εκδόθηκε η 2η ποιητική της συλλογή από τις 
Εκδόσεις Flisvos publics «Ένα βιβλίο με κρότους»   

Το βιβλίο αυτό τιμήθηκε από τον Ε.ΠΟ.Κ ως το βιβλίο της χρονιάς. 

 Τον Μάιο 2024 εκδόθηκε η 3η ποιητική της συλλογή «Ανίκητος παλμός» 
από τις Εκδόσεις Flisvos publics.    

 Τιμήθηκε το 2019 με το Β’ Βραβείο στον Η’ Παγκόσμιο ποιητικό διαγωνισμό 
του Πολιτιστικού – Κοινωνικού  φορέα  «Αμφικτυονίας Ελληνισμού» με 
θέμα  «Ο κόσμος μας στην θεωρία του χρόνου» Το 2020 τιμήθηκε με το Α’ 
Βραβείο του ίδιου φορέα. Έκτοτε έλαβε 9 βραβεύσεις & αρκετές τιμητικές 
διακρίσεις. 

 Είναι μέλος της  AUTODIA / Αυτοδιαχείρισης (Στιχουργός). Έχουν 
μελοποιηθεί 21 ποιήματα της σε 3 γλώσσες. . 

 Είναι μέλος του Δ.Σ. της Δ.Ε.Ε.Λ (Διεθνούς Εταιρίας Ελλήνων Λογοτεχνών & 
καλλιτεχνών). Από το 2014 συμμετέχει σε συλλογικές ανθολογίες.  



Έχει πιστοποίηση  λογοτεχνικής δημοσιογραφίας από το Κ.Ε.Κ  Infodata.  

 Είναι μέλος της «Ζακυνθινής Εστίας». 
 

 Email: agrevithi@gmail.com 
 Contact : 6936744409 
 Address: Georgiou Papandreou 27 – HERAKLIO Att.  TK 14122 

 


